父から愛しき娘へ贈る新セレモニー

WISH INGFORTUNE CEREMONY
人前結婚式・披露宴導入スタイル新婦父参加型新案セレモニーのご案内

最大の愛情で見守って来たお嬢様を自分のもとから巣立たせるこの日、新婦のお父様が披露宴の中で新婦との絆をもつ感動のシーンを作りましょう。イギリスの言い伝えで、新婦の新しい左足の靴に新婦の父が６ペンスコインを入れて履かせるというものがございます。結婚金運のおまじない６ペンスコインは、結婚に置いての幸せ、健康で争いのない、福富、のなかの福富の部分です。

この６ペンスコインは１５５１年から１９６７年の４１６年間作られていたもので、現在は造幣されていません。そのため日本での入手は難しいものですが、この度ライトサウンドはまとまった数量の６ペンスコインを英国から直接買い付けることが出来、６ペンスコインを単なる「コインとしてのおまじない」ではなく、伝統、意味あるこの６ペンスラッキーコインで「新婦父参加型のセレモニー」を提供させていただきます。

６ペンスコインを両面、素材そのままでデザイナーが１８金（証明刻印有り）で制作、全体をシルバー（証明刻印有り）で造り上げた、未来への繁栄を約束する、キーホルダーを演出アイテムとして人前結婚式、披露宴に新しいシーンを作ります。新婦父への労いをクローズアップ、新婦父の参加セレモニーです。

ただし、この６ペンスコインは古銭としてのみ入手ですので、将来永遠に入るものではございません。ライトサウンドは２００６年を待ち、２００６年からのウェディングにあやかり、「セレモニー施行可能期間限定」という付加価値をも含め、WISHING　FORTUNE　CEREMNYを提案致します。

· 新婦は、新婦父と、向かい合い、近づきます。

· 父は、６ペンスコインで作られた、我が娘の富、繁栄が未来まで続くようにとジュエリーケースからの６ペンスキーホルダーを、新婦の差し出す左手の掌にそっと渡します。

· 父は両手でキーホルダーを持つ新婦の左手を力強く覆います。

· そして覆う父の手の甲を新婦は新婦の右手で覆い、手と手を重ねた父と娘の絆を確かめ娘は父の心からの願いを受け止め、感謝のこころを父に伝えます。

言葉では言い尽くせない、父の愛情を、娘の富、繁栄を約束する宝飾品鍵として贈呈するセレモニーです。
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㈲ライトサウンド　http://bmca.jp/lightsound

